
Aplikacja „FineVu Wi-Fi” połączenie rejestratora ze smartfonem 

Instalacja aplikacji i nawiązanie połączenia z wideorejestratorem  (przykład dla modelu FineVu GX1000) 

• Pierwsze połączenie 

1. Wyszukaj i pobierz aplikację o nazwie „FineVu Wi-Fi” ze sklepu Google Play        lub APP Store        zgodnie z typem smartfona. 

2. W ustawieniach smartfona włącz lokalizację GPS, zaakceptuj uprawnienia aplikacji i zezwól na dostęp do lokalizacji urządzenia. 

3. Włącz Wi-Fi w rejestratorze, naciskając krótko przycisk           na obudowie. Aktywną sieć Wi-Fi sygnalizuje niebieska kontrolka LED.             

4. Uruchom w smartfonie aplikację „FineVu Wi-Fi” i dotknij przycisk „+Połącz z rejestratorem”     , a na kolejnym ekranie (Model) 

wybierz opcję             „Wideorejestrator bez LCD”     . W systemie Android rozpocznie się automatyczne wyszukiwanie sieci W-Fi. 

5. W systemie iOS (Apple) nastąpi przekierowanie, aby zezwolić na dostęp do Położenia, po czym przejdź do ustawień sieci Wi-Fi      .  

6. Na liście wyszukanych połączeń Wi-Fi w smartfonie, dotknij nazwę sieć Wi-Fi rejestratora, np. „FineVu_GX1000_XXXX”      . 

7. Połącz smartfon z siecią Wi-Fi rejestratora, wpisując hasło sieci: 12345678       . W systemie Android hasło nie zawsze jest wymagane. 

8. Po połączeniu w iOS wróć do aplikacji dotykając „< FineVu Wi-Fi” (lewy górny róg)       . W systemie Android nastąpi to automatycznie. 

9. Ponieważ system Android i system iOS mają różne metody łączenia z Wi-Fi, zapoznaj się z poniższymi ilustracjami. 

O nawiązaniu połączenia rejestratora z aplikacją „FineVu Wi-Fi” poinformuje komunikat głosowy. Na ekranie głównym pojawi się 

informacja „Połączono z rejestratorem !” oraz szeroki przycisk „Podgląd na żywo”      . Po dotknięciu tego przycisku, będzie możliwe 

oglądanie w czasie rzeczywistym obrazu z przedniej i tylnej kamery. Obraz oglądany na żywo jest wyświetlany z niewielkim opóźnieniem.  

Połączenie z siecią Wi-Fi w smartfonach z systemem iOS    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Połączenie z siecią Wi-Fi w smartfonach z systemem Android 
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–  najpierw włącz Wi-Fi przyciskiem w rejestratorze, a następnie uruchom aplikację i postępuj zgodnie z kolejnymi krokami: 

 

–  najpierw włącz Wi-Fi przyciskiem w rejestratorze, a następnie uruchom aplikację i postępuj zgodnie z kolejnymi krokami: 
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TYLKO TUTAJ POWRÓT DO APLIKACJI 



• Ponowne i kolejne połączenia 

1. Naciśnij przycisk           na obudowie rejestratora, aby aktywować Wi-Fi.  Włączone Wi-Fi sygnalizuje niebieska kontrolka LED. 

2. Uruchom aplikację „FineVu Wi-Fi” w smartfonie i dotknij „+Połącz z rejestratorem”, aby połączyć się z „FineVu_GX1000_XXXX”. 

3. Po kilku sekundach powinno nastąpić automatyczne połączenie z wcześniej skonfigurowaną siecią Wi-Fi rejestratora.  

4. Komunikat głosowy poinformuje o nawiązaniu połączenia, a na ekranie głównym pojawi się informacja „Połączono z rejestratorem!”. 

 

 

 

Jeśli występują problemy z nawiązaniem połączenia Wi-Fi pomiędzy rejestratorem i aplikacją smartfona 

1. Przyczyna problemu z łącznością Wi-Fi najczęściej leży po stronie telefonu (jego ustawienia, zbyt stary model lub system operacyjny). 

Jeśli podczas łączenia pojawi się w wyskakującym oknie pytanie, czy łączyć z siecią Wi-Fi bez dostępu, albo z ograniczonym dostępem 

do Internetu, to należy potwierdzić „Tak” lub „Łącz zawsze”. Warto też na próbę wyłączyć / włączyć opcję automatycznego przełączania 

się smartfona do innych dostępnych sieci Wi-Fi (np. silniejszych lub szybszych). W przypadku niektórych modeli telefonów, w nawiązaniu 

połączenia aplikacji z siecią Wi-Fi rejestratora może także pomóc wyłączenie w smartfonie transmisji danych komórkowych.  

2. W ustawieniach zaawansowanych sieci Wi-Fi smartfona (np. w Android otwiera je dotknięcie trzech kropek na górze ekranu ustawień 

Wi-Fi) należy dla opcji o nazwie „Połączenie z Auto Hotspot” ustawić pozycję NIGDY. Należy także WYŁĄCZYĆ opcję o nazwie 

„Hotspot 2.0 – Automatycznie połącz z sieciami Wi-Fi”. Nazwy tych opcji mogą być inne w różnych markach i systemach telefonów. 

3. Nawiązanie połączenia Wi-Fi mogą też blokować fabryczne sieci Wi-Fi pojazdu lub bezprzewodowe systemy CarPlay / Android 

Auto. Te systemy należy wyłączyć po stronie pojazdu w czasie parowania rejestratora z aplikacją. Później można je ponownie włączyć. 

4. Po zmianie powyższych ustawie i w przypadku innych problemów w nawiązaniu pierwszego połączenia smartfona z rejestratorem, 

przed kolejną próbą należy wyczyścić z pamięci aplikacji zapisane pozostałości po wcześniejszych próbach połączeń – patrz niżej. 

 

ZAWSZE NAJPIERW WYCZYŚĆ PAMIĘĆ APLIKACJI Z DANYCH O POPRZEDNICH POŁĄCZENIACH 

jeśli tym samym smartfonem chcesz obsługiwać inny wideorejestrator FineVu lub ponownie sparować obecny 
 

W tym celu dotknij strzałki           w prawym górnym narożniku ekranu głównego aplikacji smartfona. Na kolejnym ekranie (Aktualizacje), 

dotknij długiego szarego przycisku z tekstem: „Połącz inny wideorejestrator”. Przycisk jest widoczny tylko wówczas, jeśli rejestrator 

nie jest połączony z aplikacją Wi-Fi smartfona, oraz gdy ze smartfonem był już wcześniej połączony jakiś rejestrator FineVu, którego 

dane o połączeniach znajdują się w aplikacji. Ten przycisk usuwa dane starych połączeń Wi-Fi i umożliwia nowe parowanie aplikacji 

smartfona z obecnym lub innym wideorejestratorem FineVu. Ten sam efekt daje odinstalowanie aplikacji i jej ponowna „czysta” instalacja. 

 

. 

• W nazwie sieci Wi-Fi „FineVu_GX1000_XXXX”, znaki XXXX będą zastąpione cyframi związanymi z kartą Wi-Fi rejestratora.  

• Instrukcję nawiązywania połączenia Wi-Fi można wyświetlić po dotknięciu ikony ( i )     na głównym ekranie aplikacji, jeśli 

rejestrator nie jest połączony ze smartfonem. Znajduje się tam także informacja o przywracaniu fabrycznego hasła Wi-Fi. 

• Gdy smartfon i rejestrator są połączone przez Wi-Fi, to transmisja danych komórkowych w smartfonie może być wyłączona. 
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RESETOWANIE DANYCH O POPRZEDNIO 

SPAROWANYCH WIDEOREJESTRATORACH 

Ta opcja może być przydatna także dla serwisów montażowych 

i użytkowników, którzy często potrzebują obsługiwać różne 

rejestratory FineVu za pomocą tej samej aplikacji smartfona.  
 

Każde pierwsze parowanie rejestratora lub połączenie z innym, 

należy poprzedzić wyczyszczeniem pamięci aplikacji z danych 

pozostałych po wcześniej sparowanym urządzeniu (jeśli było).  
 

W przeciwnym razie nawiązanie pierwszego połączenia może 

trwać bardzo długo lub może być nawet niemożliwe. 
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